

Музыкальный турнир «Содержание музыкальных произведений»

Участников музыкального турнира поделили на две команды, придумали каждой команде музыкальное название. Команда, которая быстрее отвечала на вопрос, получала балл. В ходе мероприятия дети вспомнили содержание изученных ими музыкальных произведений и то, какой композитор написал то или иное музыкальное произведение. Для этого в начале турнира участники прошли тесты, в которых стрелками соединяли название музыкального произведения и кто его написал (10–12 музыкальных фрагментов). Следующее задание – по короткому словесному описанию угадали, о каком музыкальном произведении идет речь, а затем наоборот – звучал музыкальный отрывок и дети рассказывали содержание этого музыкального произведения. В завершение турнира состоялась музыкальная викторина, в ходе которой дети определили музыкальные отрывки и композиторов. Победила команда, которая набрала наибольшее количество баллов.

